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Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

Basisfahrzeug Mercedes

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 752 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 295 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 4200 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma 6

Polster Teilleder Elfenbein

Führerscheinklasse C

Farbe weiß

L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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– Mercedes-Benz Sprinter m40 heavy (zulässiges Gesamtgewicht 4.200 kg)

– Basis Plus Paket Mercedesbestehend aus:•Vorbereitung Rückfahrkamera (Einzellinse)•Fahrerhaussitze
mit Neigungs- und Höhenverstellung (vorn / hinten)•Regensensor•Radiovorbereitung mit Dachantenne mit
DAB+, Lautsprecher (4x), DVB-T2 Empfang•Vorderachse mit erhöhter Traglast•Insektenschutzrollo Auf-
bautüre•Elektrische Feststellbremse•Vorbereitung Solaranlage•Große Rollergaragentür auf der Fahrerseite•Ladebooster•Abwasserschlauchset
zur komfortablen Entsorgung•USB-Steckdose im Dachstauschrank über Heckbett•Mercedes MBUX 10,2” Multi-
mediasystem anstelle Radio/CD/DVD Doppel DIN inkl. Navigation, DAB +, Touchscreen•Verkehrszeichenassistent
(MERCEDES)•Lenkrad mit Höhen- und Neigungsverstellung•Kraftstofftank 92 Liter•Vorbereitung Sat-Anlage•Dachkuppel
Midi-Heki mit LED-Spots über L-Wohnsitzgruppe•Kombiinstrument mit Farbdisplay•Vorbereitung Dachhau-
benlüfter elektrisch•SOG-Toilettenlüftung über Dachkamin•Multifunktions- und Lederlenkrad mit Höhen- und
Neigungsverstellung

– Fahrassistenz-Paket Mercedes-Benzbestehend aus:•Aktiver Spurhalteassistent (MERCEDES)•Reifenluftdruckkontrollsystem•Aktiver
Abstandsassistent DISTRONIC

– Media Paket 32” bestehend aus:•TV-Auszugssystem 32” in Seitensitzbank•Smart-LED-TV 32” für TV-
Auszugssystem•Einzellinse CA

– Chassis-Plus Paket Mercedes bestehend aus:•Motorvariante 170 PS / 125 kW, Euro VI E•16 Zoll Alufelgen
Mercedes (Schwarz) mit Ganzjahresbereifung•Vollautomatische Klimaanlage Thermotronic•Automatikgetriebe
9G-Tronic inkl. Hold Funktion

– Einstiegsstufe Fahrerhaustüreinstieg elektrisch ein- und ausfahrbar

– Carthago Full-LED-Frontscheinwerfer (Abblend- und Fernlicht)

– Zentralverriegelung für XL-Aufbautür ”premium two 2.0” und Fahrertür

– Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3 x 230 V, 2 x USB)

– Truma DuoControl CS

– Kaffee-Kapselmaschine mit Anschluss-Set inkl. Auszugssystem

– Zusätzlicher TV-Anschluss im Schlafraum

– PSM-Modul Vorrüstung

– Stilwelt Casablanca

– Teppichboden für Fahrerhausbereich

– Teilleder Elfenbein - Leder-Stoff-Kombination

– Carthago Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set

Das Fahrzeug steht ab Mitte August /2025 in Neunkirchen zur Besichtigung beriet.

Vorbehaltlich Tipp und Druckfehler!

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Paket (Chassis-Plus-Paket Mercedes, Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion, Motorvariante

170 PS / 125 kW, Euro VI E (nur i.V.m. Automatikgetriebe), 16 Zoll Alufelgen (schwarz) mit Ganzjahres-
bereifung, Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC, Fahrassistenz-Paket Mercedes-Benz*, Basis-Plus-
Paket, Media-Paket)

• Einstiegsstufe Fahrerhaustüreinstieg elektrisch ein- und ausfahrbar (empfohlen)

• Zentralverriegelung für XL-Aufbautür
”
premium two 2.0“ und Fahrerhaustür

• Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3 x 230 V, 2 x USB)

• Truma DuoControl CS

• Kaffeekapselmaschine mit Anschluss-Set inkl. Auszugsystem

• Teppichboden für Fahrerhausbereich, Stilwelt casablanca 1

• Teilleder Elfenbein - Leder-Stoff-Kombination
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• Carthago Full-LED-Frontscheinwerfer (Abblend- und Fernlicht)

• Zusätzlicher TV-Anschluss im Schlafraum

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Zeki KOC
Wiener Straße 96
2620 Neunkirchen

T +43/2635/20222-114

u +4326352022211

k zk@cwn.eu
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